
Cím: 1055 Budapest, Szalay utca 10-14. Tel: + 36 1 795 54553  
E-mail: peter.fekete@emmi.gov.hu 

 

 
EMBERI ERŐFORRÁSOK 

MINISZTÉRIUMA 
KULTÚRÁÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR 

 
 
 
Tisztelt Címzett! 
Kedves Kolléga! 
 

Sajnálatos hírről kell tájékoztatnom Önt! Szőcs Géza, miniszterelnöki megbízott, József Attila- és 

Kossuth-díjas költő, volt kulturális államtitkár, az ezredforduló nagy gondolkodója, s a kultúránkat 

meghatározó személyiség, a koronavírus elleni harcot elveszítette, tegnap este elhunyt.  

 

Számolni és számon tartani sem tudom - s terjedelmes mennyisége okán szinte nem is lehet - Szőcs Géza 

hozzájárulását a magyar kultúra népszerűsítéséhez, és terjesztéséhez, valamint ahhoz, hogy a kultúrán 

keresztül nemzeti identitásunkat a lehető legteljesebben megőrizhessük. Először, 2010-től, mint kulturális 

államtitkár igyekezett a nemzetstratégiai célokat a kultúra területén érvényesíteni, 2011-től a Magyar PEN 

Club elnökeként, majd pedig, 2012-től egészen tegnap estig kulturális főtanácsadóként járult hozzá 

tevékenyen országunk kulturális életéhez, Orbán Viktor miniszterelnök úr oldalán.  

 

Nincsenek szavak. Géza októberben került kórházba koronavírus-fertőzéssel, s azóta lélegeztetőgépen volt. 

Nem tisztem Géza életútját bemutatni, hiszen a kulturális életben senki számára nem ismeretlen az. Az én 

tisztem az, hogy lerójam előtte, és az általa elértek előtt tiszteletemet. Kedves Kollégám, sem az elmúlt, sem 

pedig az elkövetkező időszak nem volt és nem is lesz könnyű senki számára. Addig, amíg a vírus nincs a 

közvetlen közelünkben, szinte nem is érezzük a veszélyt, pedig a sötétben ránk leselkedik, mindenkire, akit 

csak ér, különbséget nem téve férfi, nő, fiatal és idős között. Szőcs Géza életét a magyar kultúrának 

szentelte, és tragikus, hogy az életét egy, azt szemernyit sem tisztelő járvány vette el. Mind családját, mind 

közeli ismerőseit, mind munkatársait mélyen megrendítette a hír.  

 

Tudom, hogy az elmúlt fél évben számtalanszor hallottuk, és számtalanszor kértük, hogy figyeljünk oda, s 

vigyázzunk egymásra. A járványt nem szabad félvállról venni. Kiválóbbnál kiválóbb embertársainkat 

szakítja el tőlünk. Vigyázzunk egymásra, s fokozottan ügyeljünk a járványügyi szabályok betartására. 

Együtt meg tudjuk akadályozni, és le tudjuk győzni a vírust. Együtt útját tudjuk állni annak, hogy elszakítsa 



tőlünk szeretteinket és kiváló kollégáinkat. Szőcs Géza a járványnak csak egy áldozat volt a sok közül, 

nekünk, s szeretteinek a világ egyik legfájóbb vesztesége.   

 

Halála rá kell, hogy ébresszen minket, s utat kell, hogy mutasson a védekezés fontossága, valamint 

szükségessége és az összetartás felé, amelyet most tanúsítanunk kell egymás iránt ahhoz, hogy ezt a háborút 

megnyerjük.  

 

Isten nyugosztalja Szőcs Gézát! Emléke legyen áldott! 
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